## 個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	授業料免除申請ファイル	
法人の名称	国立大学法人群馬大学	
個人情報ファイルが利用に供		
される事務をつかさどる組織	学務部学生支援課	
の名称		
個人情報ファイルの利用目的	授業料免除者の選考に利用する。	
記録項目	1 学籍番号, 2 免除区分, 3 通学区分, 4 奨学金区分, 5 前年 度奨学金受給年額, 6 母子父子世帯, 7 障害者数, 8 生活保護世 帯, 9 独立生計者, 10長期療養者, 11家計支持者別居費, 12災害 額, 13申請区分, 14世帯人数, 15収入基準額区分, 16学力判定, 1 7費目金額, 18総収入額, 19総所得額, 20母子父子世帯控除額, 21 就学者控除額, 22障害者控除額, 23長期療養費控除額, 24家計支 持者別居費控除額, 25災害額控除額, 26父母以外控除額, 27本人 の控除額, 28特別控除額合計, 29認定所得額, 30全免評価額, 31 半免評価額, 32順位, 33免除金額	
記録範囲	授業料免除申請者	
記録情報の収集方法	申請者からの授業料免除申請書類の提出	
開示請求等を受理する組織の	(名 称)国立大学法人群馬大学総務部総務課	
  名称及び所在地	(所在地)群馬県前橋市荒牧町4-2	
訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	■法第2条第4項第1号 (電算処理ファイル) 	□法第2条第4項第2号 (マニュアル処理ファイル)
備考		